## パチスロ新機種『スマスロ ストライク・ザ・ブラッド』発売のお知らせ

当社連結子会社であるフィールズ株式会社は、このたびパチスロ新機種『スマスロ ストライク・ザ・ブラッド』を発売することになりましたので、お知らせいたします。



当遊技機はスマートパチスロ機(スマスロ)として登場します。

■人気ライトノベル作品『ストライク・ザ・ブラッド』とは

『ストライク・ザ・ブラッド』は、2011 年 5 月から電撃文庫(発行:株式会社 KADOKAWA)より刊行された、「世界最強の吸血鬼」である主人公と魅力的なヒロインたちが織りなす学園アクションファンタジー作品です。

主人公に襲い来る様々な敵との迫力のあるバトル描写に加え、高度に発達した科学と魔術が併存する 常夏の人工島を舞台とした重厚な世界観、数多くの謎とともに進んでいく物語、個性豊かなヒロインた ちと主人公の恋愛模様の行く末などが話題を呼び、シリーズ累計発行部数は350万部を記録(2024年1 月時点)しています。

2012 年にコミカライズ版の連載がスタートしたほか、2013 年にソーシャルゲーム化およびテレビアニメ化がされ好評を博しました。2015 年からは全 5 期の 0VA シリーズ展開が断続的に行なわれ、2022年7月の『ストライク・ザ・ブラッド FINAL』(第 5 期)で原作最終巻までのアニメ化が完結しています。また 2023年12月には新作ブラウザゲーム『ストライク・ザ・ブラッド デイブレイク』の配信が開始しました。

▷ (ご参考) TV アニメ「ストライク・ザ・ブラッド」公式サイト: http://www.strike-the-blood.com/

©2019 三雲岳斗/KADOKAWA アスキー・メディアワークス/PROJECT STB OVA ©CAPCOM 日本音楽著作権協会 V-2212441

製造元/株式会社エンターライズ 総発売元/フィールズ株式会社 ※画像の無断使用を禁止いたします。

当遊技機は、パチンコ・パチスロファンのみならず、アニメファンの皆様など幅広い層の方々に、ご導入いただいた各地のパチンコホールを通じて 2024 年 4 月には実際に楽しんでいただける予定です。

以上

## ◆本件に関するご連絡先◆

円谷フィールズホールディングス株式会社 IR チーム 〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 16番17号 渋谷ガーデンタワー 電話番号:03-5784-2109 Email:koho-hd@tsuburaya-fields.co.jp